任子威获短道速滑男

2022年2月8日 星期二 编辑 王春苗 张泷月

## 本报北京2月7日讯(特派记者张政)今晚,北京冬奥会短道速滑比赛在首都体育馆进行了女子500米和男子1000米项目决赛的争夺。其中,在男子1000米A组决赛中,中国队共有三名选手出战,其中就包括我省选手武大靖,另外两名选手是任子威和李文龙。最终,任子威以1分26秒768的

成绩获得冠军,李文龙以1分29秒917获得亚军,匈牙利选手刘少昂获得第三名,我省选手武大靖名列第四。 短道速滑男子1000米项目上,任子威具备世界

顶尖水平,曾在本赛季世界杯夺得单站冠军。此番 "家门口"作战,任子威顶住了压力,全力冲金。决 赛中,武大靖、任子威、李文龙3位中国选手与匈牙 利选手刘少林、刘少昂正面交锋。最终,刘少林虽 率先冲线,但因黄牌被取消成绩。任子威、李文龙 分获金银牌。武大靖获得第4名。

在本场比赛前进行的短道速滑女子500米比赛中,我国选手张雨婷获得第四名,冠军被意大利选手丰塔纳获得。

## 为了祖国的荣誉拼尽全力

一方北京冬奧会短道速滑冠军任子威

本报特派记者 张政



今晚,短道速滑男子1000米决赛中,任子威为中国代表团摘下了本届冬奥会的第二枚金牌。赛后,任子威高举国旗,绕场一周,放声高喊,难掩内心的兴奋。伴随着现场的阵阵掌声,任子威任凭喜悦的泪水尽情流淌。

赛后采访时,任子威谈到冲过终点的那一刻, "当和对手一起冲过终点、等待裁判判罚时,心里想 的就是金牌和银牌的区别吧,但更希望是枚金牌。"

谈到夺冠后的感受,任子威说道:"从1/4决赛开始,比赛真的很艰难,不到最后一刻不知道谁是冠军,我看到对手刘少林也在奋力去拼,直到终点线我们俩还在拼。我和少林、少昂场上是对手,但场下都是朋友。赛后,我和少昂也进行了交流,大家相互恭喜。"

谈到自己的发挥,任子威坦诚地说:"我觉得自己整体上来说发挥还是不错的,把自己的水平展现出来了。"当记者问到赛前大家对他的期望很高,是否会产生压力时,任子威回答道:"不会啊,赛前自己并没有关注其他事情,保持心态,全力去拼就好,把

自己的心态压住很重要。"他还表示,后面还有三项 比赛,不能说一定能拿冠军,但为了祖国的荣誉,一 定会拼尽全力、拼到最后。

当记者问到比赛如此激烈对你来说是否是一种常态,任子威表示:"短道就是这样,所有运动员都是拼到最后,金牌就是对我们团队最好的证明。"

当任子威被问到得到这枚金牌和得到首金哪个 更开心时,任子威说:"都开心,但还没到放松的时候,因为后面还有三场比赛等着我,赛程非常紧,心态要平和,兴奋完,就要调整好。"采访最后,任子威还自信地向记者大声说了一声:"中国短道和任子威永远不会让大家失望!"

## 

# 2月7日,中国选手苏明含在比赛中。新华社记者 杨世尧 报

## 冰雪英豪

他是电影《智取威虎山》中"小栓子"的扮演者,他也是中国单板滑雪运动员。在北京冬奥会的单板滑雪男子坡面障碍技巧决赛中,他驰骋冰雪赛场,仿若雪上飞侠,飘逸自如,最终以88.70分的成绩摘得银牌,为中国队创造了该项目历史最好成绩,他正是从吉林省走出去的中国小将苏密照

"这是我有史以来滑过最好的一个坡面障碍 赛道,不管是道具还是跳台,角度修得都非常舒

## 1800 五周转体:"翊鸠"惊人

本报特派记者 刘勃 张宽

服,可以让我很放心地尝试一些更难的动作。"在资格赛中以头名晋级后,苏翊鸣坦言"雪长城"造型的赛道给他留下了深刻印象。而今天的决赛,苏翊鸣做出了奥运赛场上的首个1800五周转体高难度动作,他用决赛中的表现兑现了"不断挑

作为首位参加单板滑雪坡面障碍技巧赛的

中国男子运动员,首次进入该项目决赛,苏翊鸣前进的每一步都在创造历史。

这是一场年轻人之间的较量,参加预赛的30名选手中,"95后"占了22名,其中包括8名"00后"选手,冬奥历史上首位夺冠的"00后"、平昌冬奥会该项目冠军雷蒙德·杰拉德也在其中。而2004年出生的苏翊鸣则是30名选手中

最年轻的。

赛后,苏翊鸣接受采访时说:"能够在祖国参加冬奥会比赛,并且能够获得奖牌,是我最高兴的事情。"说起比赛,苏翊鸣表示:"今天大家滑得都很好,我也在不断提高难度,包括能够完成1800转体的难度,很开心。"

本届冬奥会,苏翊鸣还将参加单板滑雪男子大跳台项目。相较坡面障碍项目,苏翊鸣在大跳台项目的战绩更为亮眼,他是手握吉尼斯世界纪录认证的首位完成单板滑雪内转1980度抓板动作的运动员,还加冕了本赛季国际雪联单板滑雪世界杯男子大跳台项目的总冠军。2月14日,苏翊鸣将出战单板滑雪男子大跳台项目赛场,对于他来说,又一个挑战近在眼前。

### 

行的高山滑雪男子滑 降决赛中,代表中国 出战的是两名我省小 将张洋铭和徐铭甫。 比赛中,张洋铭第38 位出场,他在途中旗 门位置出现失误,未 能完赛。徐铭甫第42 位出场并顺利完赛, 最终排名第36位。 在今晚结束的冬季两 项女子15公里个人 中,代表中国出赛的 我省女将孟繁棋和 唐佳琳最终排名第 47 名和第59 名。

在今晚最后结束 的跳台滑雪混合团 体赛中,中国队派 出4名选手,由我省 老将董冰和队友彭 清玥、宋祺武以及北 欧两项选手赵嘉文 组队参战。跳台滑 雪混合团体赛是北 京冬奥会新增小项 之一,比赛在标准 台上进行,每支参 赛队派出2男2女4 名选手进行两轮跳 跃,以所有选手总 成绩决定队伍最终 名次。第一轮排名 前八的队伍进入下 一轮,中国队第一 轮排名第十,无缘第 二轮。

坡面障碍银牌